青海首起涉恶死刑案二审公开审理

本报讯(记者 徐顺凯摄影报道)12月22日至23日,青海省高级人民法院依法公开开庭审理了王某秀、贺某福等21人恶势力犯罪集团案。被告人王某秀一审被判处死刑立即执行,剥夺政治权利终身,该案也是青海首起涉恶主犯被判处死刑的案件。

他人身体,致人死亡后为逃避打击又掩埋尸体;多次采取威胁、殴打或滋扰等手段,敲诈勒索他人财物;多次非法限制他人人身自由,进行暴力讨债,实施非法拘禁;随意殴打他人,致一人轻伤、二人轻微伤;非法持有毒品;组织他人赌博,非法敛财。

一审法院审理后认为,被告人王某 秀是恶势力犯罪及严重暴力犯罪中故 意伤害的重要分子,起组织、策划作 用,是罪行最严重的主犯,其犯罪动 机卑劣,预谋伤害致人死亡,犯罪手 段特别残忍、后果极其严重、犯罪主



观恶性极深、人身危险性极大,应予严惩。遂判决被告人王某秀犯故意伤害罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、非法持有毒品罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金61万元;贺某福、徐某峰等其余20名被告人,分别以故意伤害罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、开设赌场罪判处无期徒刑至有期徒刑一年不等的刑期,处5000元至50万元不等的罚金,对被告人犯罪非法所得财物,依法予以追缴或责令退赔。

一审宣判后,被告人王某秀等16

人不服,提出上诉。青海省高级人民 法院受理后,依法组成合议庭。开庭 之前,合议庭反复查阅案卷材料,赴 看守所提讯被告人,听取被告人的意 见,深入研究争议焦点,为开庭做好 充分准备。

庭审中,针对上诉人提出的上诉理由及辩护人的辩护观点,归纳案件争议焦点,围绕争议焦点充分展开法庭调查。法庭辩论阶段依法充分保障各被告人的辩护权,各上诉人作了最后陈述。庭审2天,各个环节紧密衔接,流畅高效。因案情重大,该案将择期宣判。

中区多举措促消费居民乐享幸福生活

本报讯(记者 芳旭)线上配送、发 消费券、打折促销、成品油打折、送货下乡,这一波福利来得太及时了。为充分发挥市场机制作用,千方百计促进消费、激发市场活力,城中区发展改革和工业信息化局多措施并举,全面开启促消费活动,让市民实实在在享受实惠。

为了扩大消费需求,优化消费环境,积极营造良好消费环境,不断满足居民个性化、多样化、品质化消费需求,

近日,城中区发展改革和工业信息化局 联合多部门开展消费促进活动,活动从 12月底一直持续到2021年双节期间。

12月19日,在2021年城中区"元旦"、"春节"双节消费促进活动启动仪式暨中西部农特产品博览会上,幸福优鲜城市共配中心投入运营,该中心包含生鲜产品采购运输、存储分拨和集中配送,通过整合线上线下资源,将为市区居民提供新鲜优质的农副产品,居民足居民提供新鲜优质的农副产品,居民足

不出户,通过手机APP就能在这里下单 买菜,极大地提高了小区居民15分钟 生活圈的生活质量。

另外,为了进一步释放消费潜力,倡导绿色消费,促消费活动还将为市民发放 1000 张面额 30元(合计 30000元)的消费券,为环卫工人发放 800张,为社区居民发放 200张,让消费者获得更大的实惠,充分激发消费热情,推动经济增长。

西区各政策宣讲分队开讲了

本报讯(记者 张 国静)为把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神引向深入,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮,12月18日,城西区政策宣讲志愿服务分队组织辖区机关干部职工开展集中宣传学习。这堂党课开讲,标志着城西区各政策宣讲分队在辖区各基层开课了。

为营造良好的学习宣传氛围,城西区组织学习宣讲团赴辖区各部门各单位、"两新"组织、学校等,集中开展宣讲

活动。宣讲活动期间,各宣讲分队通过各类宣讲方式,面向基层全面、准确、深入宣讲全会精神,激励全区广大党员干部群众把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项目标任务上来,以高度的政治自觉和行动自觉奋力推进"十四五"时期新青海建设,全面推进"十四五"时期绿色发展样板城市和"物质富裕、精神富有"新时代幸福西区建设,为把全会精神落到实处提供强有力的思想舆论支持。

接下来,各宣讲分队将创新宣讲艺术,改进方式方法,区分宣讲对象,组织开展分众化、对象化、互动化的宣讲,多讲干部群众听得懂、听得进的话,让人听了信服、听了解渴。切忌照本宣科、千篇一律,对党员干部,力求讲准确、讲全面、讲深入、讲具体,对基层群众,力求讲清楚、讲明白、讲形象、讲生动。要注重同干部群众互动交流,认真回应关切,使宣讲接地气、人人心,切实增强宣讲的针对性和实效性。

我市市民自觉使用健康码

本报讯(记者 小王)随着天气越来越冷,我市市民对自身健康非常关注,除了注意防寒保暖,去公众场合非常配合相关工作人员的工作,自觉戴口罩、扫健康码、保持一米线距离等等,从自身做起,做好相关防护,做自己健康的第一负责人。特别是用手机扫健康码、登记个人体温,已经成了市民的自觉行为。

近期,记者在西宁市第一医疗集团 总院、青海省人民医院等医院看到,在 这些医院的门诊部,医院工作人员提醒 前来就诊的市民扫健康码,市民主动拿出手机配合扫健康码,并接受医院工作人员的体温检测。在住院部,陪护病人的家属认真配合扫健康码、接受体温检测。记者在西宁市第一医疗集团总院核酸检测处看到,很多住院病人的陪护家属主动来做核酸检测,按照医院要求保持一米线距离排队接受核酸检测。市民李女士告诉记者,她的母亲因为呼吸道疾病住进了西宁市第一医疗集团总院呼吸科,她主动做了核酸检测,看到检测结果自己放心了。李女士说:"做核酸

检测好,自己健康,可以安心照顾母亲,也对同病房的其他病人及家属有利。"记者在我市的银行、商场、超市看到,市民戴口罩、扫健康码、接受体温检测,主动配合这些场所工作人员的相关检查工作。在我市多家银行,前来办理业务的市民习惯性地扫健康码、接受银行工作人员的体温检测,主动在自己的手机健康码上填写体温,不厌其烦。市民张灿说:"作为西宁市民,我们配合扫健康码,这是对自己负责、对他人负责的行为。"

疑似火流星

坠落我省玉树境内?

本报讯(记者 金华山)12月23日,疑似陨石坠落我省玉树州的视频被刷屏,玉树州方面第一时间安排专人进行调查,截至当日18时,玉树州方面没有获得关于疑似陨石坠落的实据。当日下午一名为"想吃炒河拉"的网友发布了一段视频,称在西藏那曲拍摄到陨石坠落的现场画面。晚间,中国地震台网发布消息称:疑似一颗火流星坠落青海玉树。

23日上午,一段疑似陨石坠落的画面被网友刷屏,同时很多媒体跟进称,极有可能陨石坠落地点位于我省玉树州境内。根据当地百姓拍摄到的画面,滑落的陨石在拂晓将天空照得透亮。究竟怎么回事?玉树州方面立即根据视频内容展开调查,并安排人员搜寻,截至23日18时,在玉树州境内并未发现疑似陨石或其他飞行器坠落的痕迹,也无人员伤亡和财产损失的报告。

"确实有很多玉树市、囊谦县等地老百姓拍摄到视频中的画面。"玉树州一位参与本次疑似陨石坠落事件调查的工作人员告诉记者。

同时,当日下午,一网名为"想吃炒河拉"的微博网友发了一段行车记录仪记录的视频,并附文称她老公看到了当时的画面,但是地点在西藏自治区那曲市附近。而后她又发了详细的说明:我老公看到的坠落地点在西藏自治区那曲市至聂荣县路段,陨石坠落全程大概20秒的时间,坠落在了路右侧的草原上,坠落之后火花四溅,特别像老家以前正月十五时候的一种表演艺术——打铁花。

记者从青海省地震局了解到:2020年12月23日07时23分,青海省囊谦县有居民目击天空中疑似陨石坠落,从东北向西南方向天空划过。青海省地震局技术人员根据媒体报道的时间段复核了青海测震台网玉树州境内的地震台站波形数据,经复核确认,青海省测震台网在2020年12月23日07时25分记录到了一次事件,为非天然地震事件。初步测定该事件发生在囊谦县城以南(偏西)约40公里的区域,从台站波形记录分析,总体能量不大。据悉,记录事件波形的台站中有两个站点为中国地震局重点项目"青藏高原监测能力提升项目"2020年新建台站,目前该地区地震监测能力均为M2.0级左右。同时,网友"想吃炒河拉"发布的消息本报记者多次与西藏自治区相关部门联系,均未得到肯定回答。

东区。

理论宣讲为干部补足精神之"钙"

本报讯(记者 施翔)12月17日,城东区以讲党课的形式向八一路街道基层党员干部宣讲党的十九届五中全会精神,并就今后一个时期的重点工作进行安排部署。

宣讲会围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神和全会通过的规划《建议》,结合八一路辖区地域特点,进行全面宣讲和深入阐释。

会议强调,基层作为贯彻落实党中央决策部署的"最后一公里",要坚决把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现全会提出的重大战略部署上来。要坚持以人民为中心的发展思想,从全会中找思路、找方法。街道要紧密结合工作内容,重点围绕民生服务,深挖辖区文化底蕴,拿出"绣花功夫",精雕细琢,打造八一路新面貌。

会议要求,一要加强体制创新,以满足人民群 众多元需求为导向,激发街道发展活力;二要大力 支持产业发展,营造良好氛围。积极为辖区企业店 铺纾困解难,全方位做好产业服务,保障就业稳 定;三要切实做好"三农"工作,重点思考如何持续 稳定增加村民收入、壮大村集体经济,进一步推动 农村工作取得新进展;四要加快城区建设,推进新 型城镇化发展,坚持以人为本的理念,精雕细琢,提 升城市管理精细水平;五要发挥文化优势,加强文 化阵地建设,群策群力,借鉴经验,形成文化惠民 文化育民的新气象;六要大力推动绿色发展,通过 绿化环卫、垃圾分类、设施维护等一系列工作,打造 绿色文明新家园;七要切实改善人民生活品质,全 面落实保障惠民政策,把广大人民的根本利益作 为工作的出发点和落脚点;八要筑牢安全生产"防 火墙",时刻紧绷安全弦,以"保一方平安促一方和 谐"的高度政治职责,狠抓平安建设。